Simularea Examenului de Bacalaureat 2018
Proba E d) FIZICA / decembrie 2017
Filiera tehnologica — profilul tehnic si profilul resurse naturale si protectia mediului
Barem de evaluare si de notare
e Se puncteaza orice alte modalitati de rezolvare corecta a cerintelor

e Nu se acorda fractiuni‘de punct :
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat pentru lucrare la 10

VARIANTA 2
A.MECANICA
A. Subiectul |
Nr.item | Solutie, rezolvare Punctaj
1. a 3p
2. c 3p
3. c 3p
4. b 3p
5. b 3p
6. c 3p
7. a 3p
8. d 3p
9. a 3p
10. c 3p
TOTAL pentru Subiectul | 30 puncte
A. Subiectul lI- problema 1
Fax= F2 cosa 2p
Il.1.a | Rezultat final: Fox<F1, deci corpul se deplaseaza spre stanga 2p 4p
Fi=k.Al 2p
Il.1.b | Rezultat final:Al = 0,07m 1p 3p
F1—F2x=ma 1p
lli.c |[N+Fx=G 1p
F2,= Fasina 1p 4p
Rezultat final: a = 1m/ s2 ' 1p
N=0 1p
I.1.d | G =F’ssina 2p 4p
Rezultat final: F'> =23N 1p
TOTAL pentru Subiectul Il-problema 1 15puncte
A. Subiectul lI- problema 2
Reprezentarea corecta a fortelor ce actioneaza asupra corpului 1 2p
I.2.a | Reprezentarea corecta a fortelor ce actioneaza asupra corpului 2  2p 4p
legea a ll-a a dinamicii:
IL.2b | F-pmig-T =msasi T —m2g sina — pmzg cosa = moa 2p 4p
expresia acceleratiei:
a ={F - [um4 + (sina + p cosa )mzlg} : (M1 + mz) 1p
Rezultat final: a = 0,7m/ s? 1p
expresia tensiunii din fir: T = F —um1g —-msa 2p
I.2.c | Rezultat final: T = 4,6N 1p 3p
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Simularea Examenului de Bacalaureat 2018
Proba E d) FIZICA / decembrie 2017
Filiera tehnologica — profilul tehnic si profilul resurse naturale si protectia mediului

Barem de evaluare si de notare
e Se puncteaza orice alte modalitati de rezolvare corectd a cerintelor
e Nu se acorda fractiuni de punct
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat pentru lucrare la 10

VARIANTA 2
expresia fortei de apasare in scripete: F= T + T 1p
.2d | F2=T2+ T2+ 2.T.T.cos 90° 1p 4p
F=T+V2 1p
Rezultat final:F1 = 6,5N 1p
TOTAL pentru Subiectul lI-problema 2 15 puncte
A. Subiectul lll- problema 1
Din graficEco = 36J $i hmax = 7,2 m 1p
lll.1.a | Sistem izolat in c&mp conservativ,din legea conservarii energiei 4p
2
mecanice se obtine: Ec, = Ep max, % = mghpmax 1p
Vo = 29hmax 1p
Rezultat final: vo = 12 m/s 1p
E = muv? 1
MAb | “0 = 2 P
=72 1p 3p
Rezultat final: m = 0,5 kg 1p
Teorema variatiei energiei cineticeLe= AE: 2p
Ml1.c | Lg=0-E, 1p 4p
Rezultat final: Lg = - 36J 1p
Conservarea energiei mecanice: E; = Ec, + mgh 1p
2
MAd | _m? % g e 2p 4p
Rezultat final: h=5,4m 1p
TOTAL pentru Subiectul lll -problema 1 15 puncte
A. Subiectul lll- problema 2
Conservarea energiei mecanice Ea = Eg 1p
l.2.a | Eo=mgh 1p 4p
2
EB = % 1p
Rezultat final: vg= 10m/s 1p
Le=mgh 2p
lll.2.b | Rezultat final:Lg = 50J 1p 3p
Teorema variatiei energiei cineticeL= AE. 1p
2
l.2.c AE.=0-Eg, Lf = _% 2p 4p
Rezultat final:Ls = -50J 1p
Ls= —pmgd 2p
ma2d ;- _ L 1p 4p
umg
Rezultat final: d = 25m 1p
2
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Simularea Examenului de Bacalaureat 2018
Proba E d) FIZICA / decembrie 2017
Filiera tehnologica — profilul tehnic si profilul resurse naturale si protectia mediului

Barem de evaluare si de notare
e  Se puncteaza orice alte modalitdti de rezolvare corecta a cerintelor
e Nu se acorda fractiuni de punct
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat pentru lucrare la 10

VARIANTA 2
| TOTAL pentru Subiectul Il -problema 2 | 15 puncte |
B.ELEMENTE DE TERMODINAMICA
B. Subiectul |
Nr.item | Solutie, rezolvare Punctaj
1. a 3p
2. b 3p
3. c 3p
4. d 3p
5. d 3p
6. c 3p
7. d 3p
8. b 3p
9. b 3p
10. b 3p
TOTAL pentru Subiectul | 30 puncte
B.Subiectul lI- problema 1
Llalg, =M 20
Koz
3p
4 =25 mol 1p
My, = HHZ
Ab| ° MNa % 4p
muz = 3,32:1027 kg 1p
_ m, m,
nac| V= Na (uOZ + um) 3p 4p
N = 752,5-102 molecule 1p
pV1i=9HRT 1p
I.1.d | pV2 =9:RT 1p 4p
Vi _ M1 BHz 1p
zi flnz Ho2
v, 3 P
TOTAL pentru Subiectul Il - problema 1 15 puncte
B.Subiectul lI- problema 2
P11l
I.2.a g RTy % 3p
p =24 kg/m?3 1p
n =NV 1p
N
I2.b |, = B 2p 4p
n=46-10*m=3 1p
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Simularea Examenulqi de Bacalaureat 2018
Proba E d) FIZICA / decembrie 2017

Barem de evaluare si de notare

o  Se puncteaza orice alte modalitati de rezolvare corecta a cerintelor
e  Nu se acorda fractiuni de punct
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat pentru lucrare la 10

Filiera tehnologica — profilul tehnic si profilul resurse naturale si protectia mediului

VARIANTA 2
— mq+my 1p
ll.2.c 9 m,
m, :(1 ( ) uz) 1p 4p
H=H1)H2
mz = H2—H1 1p
m;=48g 1p
(piV)2 =4RT1; 9 =9/2 1p
I.2.d | P4V = (8x + Am/u1)RT4 1p 4p
Am= (p19)/2 1p
Am=28g 1p
TOTAL pentru Subiectul Il - problema 2 15 puncte
B.Subiectul lll- problema 1
Reprezentarea corecta a celor trei transformari in coordonate
l.1.a | (p,V) 3p
paVa=psVs; ps = pa/3 1p
.1.b | AUsc = 8Cv(Tc-Ts) 1p 4p
AUgc = - (5pAVA)/3 1p
AUgc =- 27,7 kJ 1p
L =Las + LectlLca 1p
lll.1.c | L = paVa(In3 - 2/3) 2p 4p
L =7,202 kJ 1p
Qca __ 9Cv(Ta-Tc) 2p
ll.1.d | QaB paValn3 4p
QaB 3In3
Qca/Qas = 1,51 1p
TOTAL pentru Subiectul lll-problema 1 15 puncte
B.Subiectul llI- problema 2
Reprezentarea corecta a celor trei transformari in coordonate
ll.2.a | (p,V) 3p
P1Vi=p2V2; V2= 2V, 1p
11.2.b Lia2 = Lia + La2 =9RT4In2 - p2V1 2p 4p
Liaz = 3849,192 J 1p
AUq, = '3Cv(T2-T1) 1p
H.2.c | Po/Tq = p1/T1; T2=T4/2 2p 4p
AUqz = - 14958 J 1p
Q12 = Qced 1p
lll.2.d | Q12 = 9CU(T2-T1) = - (8C\T4)/2 2p 4p
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e  Se puncteaza orice alte modalitdti de rezolvare corecta a cerintelor

Simularea Examenulqi de Bacalaureat 2018
Proba E d) FIZICA / decembrie 2017

Filiera tehnologica — profilul tehnic si profilul resurse naturale si protectia mediului
Barem de evaluare si de notare

e Nu se acorda fractiuni de punct
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat pentru lucrare la 10

VARIANTA 2
]Q132=-14958J 1p
TOTAL pentru Subiectul lll-problema 2 15 puncte
C.PRODUCEREA $I UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU
C. Subiectul |
Nr.item | Solutie, rezolvare Punctaj
1. b 3p
2. a 3p
3. c 3p
4. b 3p
5. a 3p
6. a 3p
7. a 3p
8. a 3p
9. b 3p
10. d 3p
TOTAL pentru Subiectul | 30 puncte
C.Subiectul lI- problema 1
I.1.a | Pentru
E=u+nu 1
u=ril 15 3p
| =2,5A 1p
Pentru
IL1.b |RI=nr
L v
= p
R =3,6Q 1p
Pentru
lll.c |Ee=E 1p 4p
re =r/ 3 1p
lsc =Ee/re 1p
Isc = 30A 1p
Pentru
1d | I'=ls/5 1p 4p
I'= Ee/ (R'+1e) 1p
R'=5Ec/lsc-Te 1p
R=16Q 1p
TOTAL pentru Subiectul Il - problema 1 15 puncte
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Simularea Examenului de Bacalaureat 2018
Proba E d) FIZICA / decembrie 2017
Filiera tehnologica — profilul tehnic si profilul resurse naturale si protectia mediului
Barem de evaluare si de notare
e Se puncteaza orice alte modalita{i de rezolvare corecta a cerintelor

e Nu se acorda fractiuni de punct
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat pentru lucrare la 10

VARIANTA 2
C.Subiectul lI- problema 2
Pentru
I.2.a | R; = R, +R3 1p 3p
R =Ri{'R23/R1+ Ry 1p
R=3Q 1p
Re=R+R4 1p
I.2.b | I=E/(Re+7) 2p 4p
I=12A 1p
Pentru
l.2.c | 1=l +l2 1p 4p
|1' R1 = 12'R23 1p
Uab = R2l2 1p
Uab = 12V 1p
Pentru
.2d | R=R+r+R/ 1p 4p
L=E/R 2p
Rs' =50 1p
TOTAL pentru Subiectul Il - problema 2 15 puncte
C.Subiectul lll- problema 1
Pentru
lll.1a | P=W/At 2p 4p
At =120s 1p
P=12W 1p
Pentru
M.1.b | W=E2-At/Re 2p 3p
Re = 12Q 1p
Pentru
lll.1.c | W=EI-At 3p 4p
I=1A 1p
Pentru
m.1.d | W, =0,75W 2p 4p
W, = Ry 12 At 1p
R>=9Q 1p
TOTAL pentru Subiectul lll-problema 1 15 puncte
C.Subiectul llI- problema 2
P1=Rsy1? ; P2 =Rzl2 1p
l.2.a | P1 =P, 4p
l1 = E/ (Ri+r) ; 2 =E/ (Ra+r) 1p
r’=R4-R2 1p
r=6Q 1p
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Simularea Examenulqi de Bacalaureat 2018
Proba E d) FIZICA / decembrie 2017

Filiera tehnologica — profilul tehnic si profilul resurse naturale $i protectia mediului

Barem de evaluare si de notare
e Se puncteaza orice alte modalita{i de rezolvare corecta a cerintelor
e Nu se acorda fractiuni de punct

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat pentru lucrare la 10

VARIANTA 2

b | E=l Retr) 5 o= ;’— 2p 3p

E=30V 1p

Pentru
M.2.c | n1 =R/ (R +r) 1p 4p

N2 = R2/ (R2 +r) 1p

N+ N2= R1(R2 +r) / Ra(R+ +r) 1p

n+/ nz2= 0,66 1p

Pmax= E? /4r 3p
M.2d | Pmax=37,5W 1p 4p
TOTAL pentru Subiectul lll-problema 2 15 puncte
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Simularea Examenului de Bacalaureat 2018
Proba E d) FIZICA / decembrie 2017
Filiera tehnologica — profilul tehnic si profilul resurse naturale si protectia mediului

Barem de evaluare si de notare
e  Se puncteaza orice alte modalitadti de rezolvare corecta a cerintelor
e Nu se acorda fractiuni de punct
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat pentru lucrare la 10

VARIANTA 2
D. OPTICA
D. Subiectul |
Nr.item | Solutie, rezolvare Punctaj
1. a 3p
2. a 3p
3. b 3p
4. d 3p
5. b 3p
6. d 3p
7. a 3p
8. d 3p
9. d 3p
10. a 3p
TOTAL pentru Subiectul | 30 puncte
D.Subiectul lI- problema 1
Pentru constructia corecta a imaginii
Il.1.a 4p
N ]
b |% = f P 4p
p=2 1p
p== 1p
Rezultat final y, = 1cm 1p
Csist=C1+C2 2p
IL1.c | Ci=1/f 1p 4p
Rezultat final Csist=-38 1p
d=f,— lf1 | 1p
I.1.d | f2 =1/C2 1p 3p
Rezultat final d = 30cm 1p
TOTAL pentru Subiectul ll-problema 1 15puncte
D.Subiectul lI- problema 2
| | Pentru constructia corecta a imaginii | ]
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Simularea Examenului de Bacalaureat 2018
Proba E d) FIZICA / decembrie 2017
Filiera tehnologica — profilul tehnic si profilul resurse naturale si protectia mediului

Barem de evaluare si de notare
e Se puncteaza orice alte modalitati de rezolvare corecta a cerintelor

e Nu se acorda fractiuni de punct
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finalad se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat pentru lucrare la 10

VARIANTA 2
I.2.a 4p
1 1_1
- _1== 2p
2b |*2 x1 f 4p
X1+f
Xy = 1
27 %y P
Rezultat final x, = 8cm 1p
Il.2.c =22 1
B Vi P 3p
B = = 1p
X1
y, = —2cm 1p
x5 =24 cm 1p
nh2d 1 1_ 1 1p
Xy X1 fsistem 4p
1 1
=l4c 1
fsistem f P
Rezultat final ¢’ = —5636 ~ —8,36 1p
TOTAL pentru Subiectul ll-problema 2 15 puncte
D.Subiectul lll- problema 1
c
Mta | e me * 3p
Vsticia = 22+ 10°m/s ~ 2,1 10°m/s 1p
lll.1.b | Pentru reprezentarea corectad a mersului razelor de lumina 4p
i=r' 1p
HI.1.c | NsticlaSiNi = Ngpsinr 1p 4p
a=180°—(r+r") 1p
Rezultat final & = 105° 1p
r=90° 2p
.1.d | NsticieSini =1 1p 4p
i =45° 1p
TOTAL pentru Subiectul lll-problema 1 15 puncte
D.Subiectul lll- problema 2
c
Napa = 3p
M2a| *° Vapa , 4p
Rezultat finaln,,,, = 3 1p
NapaSiNi = NgeprSinr 2p
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Simularea Examenull:li de Bacalaureat 2018
Proba E d) FIZICA / decembrie 2017

Filiera tehnologica — profilul tehnic si profilul resurse naturale si protectia mediului

Barem de evaluare si de notare
e Se puncteaza orice alte modalita{i de rezolvare corecta a cerintelor
e Nu se acorda fractiuni de punct

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat pentru lucrare la 10

VARIANTA 2

ll.2.b | r =90° 1p 4p

Rezultat final sini = % 1p

TR 4

tgi =— 1p P
ll.2.c g. B R i 1

tgt = V1-sini? P

tgi = 1 1p

nz-1
5

Rezultat final h = _03_\/2 ~ 44cm 1p

NapaSini' = N, sinr' 1p 3p
m.2.d | i'+7r" =90° 1p

Rezultat final  tgi’ =i— 1p
TOTAL pentru Subiectul lll-problema 2 15 puncte
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